



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ
ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΑΠΟΜΑΧΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ
ΠΕΣ - ΝΑΤ**

Κολοκοτρώνη 99, (3^{ος} όροφος) – Πειραιάς ΤΚ: 18535
Τηλ/Φαξ: 210 4137271 - email: pesnat.pesnat@gmail.com

Έτος ίδρυσης 1979

ΑΦΜ : 998025746

ΨΗΦΙΣΜΑ ΚΑΤΑΔΙΚΗΣ ΤΩΝ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΕΜΒΑΣΕΩΝ

Η ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση των μελών της ΠΕΣ-ΝΑΤ, που συνήλθε την Πέμπτη 19 Μάρτη 2015, εκφράζει την ανησυχία της για τη συνεχιζόμενη εμπλοκή της χώρας μας σε ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και ιδιαίτερα στη γειτονιά μας, από τη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή έως τη Μαύρη Θάλασσα και την Ευρασία.

Η στρατιωτική συνεργασία της χώρας μας με το κράτος δολοφόνο, το Ισραήλ, και η συμμετοχή ελληνικών δυνάμεων σε ευρωατλαντικά προγράμματα συνεκπαίδευσης και στρατιωτικών επιχειρήσεων, εμπλέκουν προς το χειρότερο τη χώρα μας στα ιμπεριαλιστικά γρανάζια με ολέθριες συνέπειες για μας και τους άλλους λαούς.

Το πρόσφατο «ατύχημα» με την πτώση ελληνικού F16 στην Ισπανία και τον θάνατο δύο ελλήνων πιλότων, που συμμετείχαν σε τέτοιο πρόγραμμα, είναι χαρακτηριστικό των κινδύνων που ενυπάρχουν και σε καιρό «ειρήνης».

Την ώρα που το τουρκικό σειсмоγραφικό «Barbaros» αλωνίζει στην κυπριακή ΑΟΖ και ο τούρκος πολέμαρχος από το πιλοτήριο μαχητικού F16 αμφισβητεί έμπρακτα τα ελληνικά δικαιώματα στο Αιγαίο με τις πλάτες το ΝΑΤΟ, οι ελληνικές κυβερνήσεις επιμένουν «συμμαχικά» να μπλέκουν τη χώρα στους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς, που στόχο έχουν κύρια τον έλεγχο ενεργειακών πηγών και τους δρόμους μεταφοράς τους και όχι μόνο, για τα συμφέροντα της αστικής τάξης εκάστης χώρας.

Ενώ ζητούν από τον ελληνικό λαό αιματηρές θυσίες προς όφελος των μονοπωλίων με πρόσχημα την κρίση, την ίδια ώρα σπαταλούνται δισεκατομμύρια σε εξοπλισμούς που εξυπηρετούν ξένα προς τον λαό συμφέροντα. Στην τέτοια πολιτική είμαστε εντελώς αντίθετοι.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

- Καμιά συμμετοχή ελληνικών δυνάμεων σε στρατιωτικές επιχειρήσεις. Επιστροφή όλου του ελληνικού στρατιωτικού προσωπικού, που ήδη συμμετέχει σε ευρωατλαντικές επιχειρήσεις στο εξωτερικό. Καμιά δίωξη σε όποιον στρατιωτικό αρνείται να συμμετάσχει σε τέτοιες αποστολές.
- Αποδέσμευση από τις ιμπεριαλιστικές λυκοσυμμαχίες της ΕΕ και του ΝΑΤΟ. Να κλείσει άμεσα η αμερικανική βάση της Σούδας και οι άλλες βάσεις για ευρωατλαντικές διευκολύνσεις.

Ο Πρόεδρος της Τ.Σ.

Λέκκας Γεώργιος

